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Bijlage(n) 

- 

Bij brief van 18 maart 2020, ingekomen op 18 maart 2020, heeft u namens de 

Lokaal Brabant fractie schriftelijke vragen gesteld. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

 

1. Is het zo dat de provincie Noord-Brabant bevoegd gezag heeft als het gaat 
om de kap van bomen in het buitengebied? 
Antwoord: Ja. GS zijn op grond van de Wet natuurbescherming bevoegd gezag 

als het gaat om de kap van bomen in het buitengebied. Dit betekent dat 

vellingen van houtopstanden buiten de door de gemeenteraad aangewezen 

bebouwde kom grens vooraf gemeld moeten worden en dat toezicht wordt 

gehouden op naleving van de wettelijke herplantplicht. De Omgevingsdienst 

Brabant Noord (ODBN) voert deze taak namens ons uit. 

 

2. Bent u bekend met het feit dat tientallen bomen illegaal zijn gekapt bij het 
gebied rond Huize Vredelust in Tilburg? 
Antwoord: Ja. Wij verwijzen hierbij naar onze antwoorden van 12 maart 2019 

op de schriftelijke vragen van de Statenfractie van GroenLinks en de Partij van 

de Arbeid. 

 

3. Indien de provincie Noord-Brabant bevoegd gezag heeft, wat gaat u doen 
om de illegale bomenkap te compenseren? 
Antwoord: In maart 2019 is ter plaatse een controle uitgevoerd door onze 

toezichthouder van de ODBN. De controle heeft geleid tot het opleggen van 

een herplantplicht, welke conform artikel 4.3, eerste lid, van de Wet 

natuurbescherming binnen een termijn van drie jaar gerealiseerd dient te zijn. De 

ODBN zal erop toezien dat aan deze herplantplicht wordt voldaan. 

 

https://www.brabant.nl/bestuur/provinciale-staten/statenstukken/download?qvi=1122033
https://www.brabant.nl/bestuur/provinciale-staten/statenstukken/download?qvi=1122033
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4. Indien de provincie Noord-Brabant bevoegd gezag heeft, wat gaat u doen 
om de bijzondere natuurwaarden in het gebied te beschermen? 
Antwoord: Als bevoegd gezag in het kader van vergunningverlening, toezicht en 

handhaving zien wij toe op naleving van de vereisten in de Wet 

natuurbescherming. Zie hiervoor ook ons antwoord op vraag 3. 

 

 

Overeenkomstig het door Gedeputeerde Staten van 

Noord-Brabant genomen besluit, 

namens deze, 

 
 

ing. H.J. van Herk, 

programmamanager Natuurontwikkeling 

 

In verband met geautomatiseerd verwerken is dit document digitaal ondertekend. 

 

(In verband met de corona-maatregelen is deze brief, na vaststelling door het 

college, digitaal door de verantwoordelijk programmamanager ondertekend) 


